

一、前言

我想和大家更多地來查考聖經。我上課無別的教材、大綱，只有一本聖經。因為我認為大家需要回到聖經。聖經是神的話，裡面有神給的律例、典章、準則，離開聖經，信仰就會有偏差。我們網校第一期的主題是《認識內住的聖靈》，都是從聖經裏來查考的。今天，新約的基督徒需要知道我們是誰，我們所信的和其它宗教有何不同？而不同之處就在於：從死裡復活的基督的靈，住在我們裡面。

二、重點摘要

- 耶穌住在我們裡面，指的是耶穌的靈住在我們裡面。在舊約，神的靈稱為耶和華的靈；在新約，神的靈稱為基督的靈、耶穌的靈。神的靈就是聖靈，聖靈只有一位（弗 4：4-6）。在新約時代，我們與神所發生的關係，完全是在聖靈裡面。聖靈就是神自己。
- 聖靈做工，有時是在外面，可以看到，例如：主耶穌在地上傳道、醫病、趕鬼。這些事奉，都是聖靈在主耶穌裡面所做的。今天聖靈也藉著一些基督徒去傳道、醫病、趕鬼，但很多人卻認為這些神蹟是那些人所做的。事實上，所有的神蹟都是聖靈透過人所做的。我們為病人禱告，病人得醫治，是聖靈讓他們得醫治。我們奉主耶穌的名趕鬼，鬼不是怕你，而是怕神的靈。
- 耶穌論新時代與活水（約 4:1-26）

這裡耶穌講的活水指的是生命，也就是聖靈。神賜給我們聖靈，就是賜給我們生命——使我們能活著的能力，也就是神要來做我們的生命，神的靈要在我們裡面活出來。

在約 4 章 13-14 節，泉源指的是聖靈，是永遠的生命，是耶穌要給我們的生命，只要我們渴慕，不放鬆，我們裡面的生命可以越來越多，越來越豐盛。

今天已經領受了靈恩的肢體，要常被聖靈充滿。外在的聖靈工作是初期的，是聖靈在使徒行傳的階段，他們還沒有進入羅馬書、加拉太書、以弗所書、腓立比書，歌羅西書里聖靈的層次。我們需要不斷往前進深，因為聖經沒有停留在使徒行傳。

撒瑪利亞婦人代表著今天那些不認識活水，不明白耶穌來，是要將聖靈賜給我們，並且會得的更加豐盛的基督徒。有的人對聖靈有成見，是撒旦欺騙的法術，他們的心眼被弄瞎了。

在約 4 章 21-24 節，耶穌宣佈新時代的到來：新約就是新時代，是聖靈的時代，我們敬拜不再在乎地點、形式。我們在任何地方都可以敬拜神。我們必須在聖靈裏，真實地來敬拜神，遇見神。

安靜等候神不是什麼都不做，而是從禱告開始，我們的心靜下來，心與主連接，我們用心來觸摸主。我們對神的同在，第一，要相信；第二用心來觸摸。

- 羅 7 章 6 節談到在新約時代，我們服事神，不再是刻板的，而是按照聖靈的新樣，是活潑、使人得造就、得生命的。

聖靈的新樣：聖靈感動我們怎麼做，就怎麼做。聖靈在每個地方的帶領都不一樣，沒有一個固定的外面的形式。

教會的領袖，需要好好禱告，照著聖靈的新樣，按照聖靈的指示來帶領聚會。

三·禱告：主啊，從我們的裡面湧流出來，祢的靈在我們裡面能成為活水的江河，可以湧流出來，可以解決人的乾渴，解決人的問題，可以滿足人的需要，哈利路亞。主啊，在這個時候，大大的來充滿！澆灌，澆灌！哈利路亞！求主接手在每一位弟兄姊妹的身上，有軟弱病痛的，祢來醫治；有傷心的、受委屈的，祢來安慰；有灰心的，祢來勉勵、激勵，加力量給他們。保守的，祢來更新，因為祢是做新事的神。做祢今天必須要做的在每個弟兄姊妹身上，讓每一位弟兄姊妹都得著祢，永遠

不渴。謝謝主今天給我們上的這堂課。是祢的靈在給我們上課，謝謝祢，把榮耀歸給祢。奉主的名，阿們！